

内部资料 注意保存

山东工艺美术学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

# 工作简报

第 12 期

山东工艺美术学院  
主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 15 日

## 党委书记王晓娟到产教融合青岛基地、淄博创新创业学院实地调研

为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，通过以“行走的党课”的教育形式推进主题教育入脑入心，5月11日-12日，山东工艺美术学院主题教育读书班赴学校产教融合青岛基地、淄博创新创业学院实地调研并开展主题教育现场教学活动。党委书记王晓娟带队，纪委书记苗新民，副院长韩世春，党委委员、统战部部长、创新创业学院院长孙大刚，党委委员、宣传部部长、青岛基地管委会主任韩文涛参加活动。

11日下午，王晓娟一行到青岛基地一期项目建设现场实地查看项目进展情况，并到交接启用联合工作组办公室看望派驻

人员，查看项目总体布局效果图和校园导视系统概念设计方案。12日，王晓娟实地查看青岛基地过渡校区的图书教学楼、公共教学楼、器材设备室、专业课教室，深入了解青岛基地运行情况，观看《青岛基地学生获奖作品展》，进入课堂观摩妆扮设计专业《新娘造型化妆》课程，并出席座谈会。

王晓娟表示，青岛基地以党建为引领稳步开展各项工作，作风严谨、工作扎实，精神风貌饱满，成绩突出、成果丰硕。在学校建校50周年这一新节点上，要继续寻求新的突破，发扬吃苦耐劳精神，提高自主性、能动性，在创新中锻造党性、锻造能力，抓住机遇、把握大局、克服瓶颈，积极开展调查研究，逐项落实相关问题的解决方案。王晓娟强调，要进一步做好与上级有关部门的汇报工作，立足实际，优化各项工作方案；切实做好资金使用管理，营造良好的思想舆论氛围；树立“所有问题服务中心工作”的思想，秉承“把小问题当大问题，把普通问题当作长远问题”的工作态度，全力推进搬迁工作的顺利进展。

12日，王晓娟一行实地考察学校淄博创新创业学院实验室、工作室、图书室、办公空间和食堂、操场等，详细了解创新创业学院各项工作推进进度，并就具体问题与工作人员进行了深入细致地沟通交流。

王晓娟指出，前期，创新创业学院使命已完成得很好，现在则面临着新的机遇和挑战，要坚持以发展的思维解决发展中的问题，以改革创新推动发展。要立足时代要求、淄博实际和

学校发展规划，加强沟通磋商合作，认真研究“淄博需要我们做什么”及“我们能为淄博做什么”，与淄博政府、行业深入沟通，注重研究新现象、新业态，发挥学校学科专业整体优势，全面对接淄博发展需求；要坚持系统观念，发展、丰满未来张店主基地的内容，带动博山基地发展，博山基地要立足产业实践前沿，升级发展定位和建设内容，协调好淄博双基地的功能定位与关系；要用好淄博丰厚的历史文物资源，充分发挥双方在传统工艺方面的特色优势，积极开展国际交流合作；要继续发扬团队艰苦奋斗的优良作风，以创新发展的思路和脚踏实地的工作，将学校产教融合建设融入淄博经济社会发展，在淄博隆起有影响力、有带动性、具有工艺美院特色的产教融合新高地。